
Муниципальная общеобразовательная средняя школа № 14

Конспект урока по теме:

«Область определения функции»

                                                                                                                                                                Автор: Вакалова Н.Н.,

                                                                                                                                   учитель математики высшей категории

2010

Математика
9 класс

Область определения функции
Цели:

Обучающие: способствовать выработке навыков и умений учащихся в нахождении области определения функций; закрепить знания учащихся при решении неравенств методом интервалов;
Развивающие: развивать умение пользоваться изученным материалом для нахождения области определения функции; грамотную речь; развитие памяти; умений организации учебного труда;
Воспитывающие: формировать умение аккуратно и грамотно выполнять математические записи; воспитание воли и настойчивости у учащихся для достижения конечных результатов.

Тип урока: закрепление изученного материала.

Оборудование: телевизор; презентация; индивидуальные карточки (тесты).

Ход урока: (слайд 2)
I. Организационный  момент
 Сообщение темы урока; постановка цели урока; сообщение этапов урока.

II. Проверка домашнего задания (слайд 3 – 4)
Проверить правильность выполнения домашнего задания № 8.6 – 8.10 (а; б)
III. Актуализация опорных знаний. Устная работа (слайд 5)
Повторить необходимые теоретические знания для закрепления изученной темы.

1) Сформулируйте определение функции.

2) Как называют переменную х? Как называют переменную у?

3) Приведите примеры функций, которые изучили. Что является их графиком?

4) Что такое область определения функции? Как обозначают область определения функции?
5) Найти область определения функций:


[image: image1.wmf](

)

(

)

.

3

4

5

;

5

,

0

2

3

6

;

9

1

4

;

;

1

4

2

;

8

;

2

2

2

2

+

-

=

+

+

=

-

=

=

+

+

=

+

=

=

x

x

y

x

x

y

x

y

x

y

x

x

y

x

y

x

y

 

IV. Закрепление изученного материала (слайд 6)
Продолжить формировать умение находить область определения функции.

№ 8.8 (в); № 8.11 (в; г);  

Самостоятельно: 1 вариант   №  8.13 (в);

                              2 вариант   №  8.13 (г)
V. Работа с тестами (слайд 7)
Развитие самостоятельности учащихся.

Тесты в двух вариантах (Приложение 1)
VI. Подведение итогов урока (слайд 8)
Обобщение знаний, полученных на уроке.

VII. Домашнее задание (Слайд 8)
№ 1.12 (а; в); № 6.2 (а); № 6.8 (а).
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